

标价430万！ 亲戚急售谢亚龙豪宅？

2010年9月6日，前中国足协副主席谢亚龙被警方带走。10月5日，公安部门证实谢亚龙因涉嫌操纵足球比赛，收受贿赂犯罪，经检察机关批准，已被依法逮捕。

如今,近4个月过去了,记者近日深入北京,重访与谢亚龙有关的人事物,除了听到邻居对谢亚龙的评价,还意外得知,一个自称谢亚龙亲戚的人要卖掉这位前足协掌门人名下的“豪宅”……

邻居都说谢亚龙好

北京市崇文区体育馆西路有一个很有诗意的小区——东四块玉南街4号院，喜欢吟诗的谢亚龙就曾住在这里。这个小区的门口十分简单，只有一个保安室，连像样的门脸都没有。不过小区内部环境不错，虽然已交付使用了六七年，但配套设施丝毫不逊于新开发的高档住宅区。记者没费多大力气，就打听到了谢亚龙住在6号楼，不过具体是哪一户，园区物业表示，业主个人信息不便说。

记者接着走访了谢亚龙的几个邻居，他们都对谢亚龙有印象。“之前已经来过好几拨记者了，现在想想，他进去已经有些日子了。他平时挺平易近人的，我经常看到谢亚龙坐车出来进去的，偶尔能看到他和妻子出来走走，有说有笑的。后来网上把他骂成那样，我也不知道是怎么回事！”

去年9月之后，谢亚龙被抓，人们就再也没有在这个小区里见到他，甚至连他妻子也很少见到。“以前见到谢亚龙的时间很少，因为他可能工作忙，但是他妻子倒是能经常见到。后来，他出事了，我们也很少能见到他妻子了。”

亲戚要卖他的房子？

上周日，记者在网上看到了一个房屋出卖的广告，该广告的

标题很醒目——原来足协谢亚龙名下的“豪宅”，现急售。记者看到，这是一个房产中介在网上打的广告，要出售的房子位于北京西二旗西路，是领袖新硅谷小区。该房产楼层是8楼南北朝向，建成于2008年，面积166平方米，3室2厅2卫，网上标价430万元，均价为25904元/平方米。

万元，均价为25904元/平方米。在该网站的广告上赫然写着：1、小区楼层黄金位置，采光、视觉俱佳；2、经典三居户型，三面采光；3、全新装修，送全部高档家具；4、带北外附校名额，让您的孩子在外交官的摇篮里成长；5、紧邻城铁、中关村软件园，升值潜力巨大。最后，该广告上还再度说明——足协老大的房子哦。由于种种原因急需售出。

之后，记者拨通了该广告上所留的电话。电话接通后，该人称他已经不做这一行，但这个房子确实是有。他还向记者回忆起了当时的情况：“当时是去年9月份，有人来我们说是要卖房子。我们这个店就在小区的门口，所以有很多人来我们这卖房子。广告上打的是谢亚龙的房产，但房产证上并不是他的名字，这个自称是谢亚龙亲戚的卖房人和我们店里人亲口说的，这是谢亚龙的房子，因为他出事了，所以要把房子卖掉。至于为什么不是他的名字，我想可能人家是高官，不方便在自己的名下

有那么多房产。”他还告诉记者，现在他已经不做这行了，关于那个房子的具体事宜可以询问他同事。几分钟之后，另外一个人打通了记者的电话，他告诉记者，卖房子的人在前一段时间已经表示不卖房子了，至于具体的原因也没有说。

的原因也没有说。谢亚龙是在去年9月12日被警方带走的，之后就一直没有回来。该房产是在谢亚龙出事几天之后要变卖的，登记在网上的时间是2010年9月22日。从时间上看，完全符合。但前去房产中介卖房子的人所说的是否属实，还无法确定。

龙王妻子未被协查

在谢亚龙被带走之后不久，还传出了他的妻子李益群也被警方带走协查的消息。但事实证明，此事绝对没有！对于外界的种种传言，李益群已经不愿去回应。记者通过相关人士找她，她不置可否。

之前外界传说谢亚龙与南勇矛盾很深，甚至是南勇在狱中供出了谢亚龙。还有消息称，谢亚龙在临离开足协时，一定要把南勇也拉下马。但在谢亚龙刚刚出事之后，他的家人对南勇和谢亚龙的关系是这样评述的，“在日常工作中，出现意见不合、有些矛盾，这很正常；不仅仅是足球，其他项目或者其他领域中

也会有这样的情况,但在大的原则
上,大家只要基本一致就可以了。在谢亚龙离开时,他还力荐
南勇接任一把手。”

之前还盛传爱福克斯案是南勇、谢亚龙一起分赃，但谢家人却表示，“当时谢亚龙曾专门找过李一询问如何合作利益才不受损，李一现在瑞士银行(UBS)中国区任主席兼总裁，两人是陕西同乡兼北大同学。李一给谢亚龙出的主意是，找世界最著名的审计公司对爱福克斯进行审计，看看这个公司有无能力支付赞助中超联赛的款项。但是，审计是需要时间的，而当时的时间根本就不允许这样操作。”

摘自《半岛晨报》



制图 李荣荣

悦人悦己 卓然之选

全国质量奖
中国驰名商标

2011款江淮悦悦搭载全新的1.6L-VVT高效引擎，集28项技术升级于一身，驾驭与尊享的尊享之作！

悦行悦目：尊贵豪华动感外观设计，人机工程学设计尽显尊贵，秉承经典立企的内饰设计。

悦行悦驾：江淮汽车不惜重金打造动力总成，实现从人生里程的起步到成长，1.6L双VVT等技术，全面的行车工艺。

悦行悦心：多项顶级配置，带来同级车无法比拟的舒适、安全及人性化关怀。

悦行悦智：人性化的智能系统，江淮汽车J-Link™中文智能娱乐系统，贴心易用，驾驶乐趣无限。

悦行悦心：江淮汽车用心服务，24小时客户服务热线，随时恭候为您解答，终身质保并享受“三包”政策，体贴的售后服务。

凡进店试驾客户即有机会获得精美车载香水！ 活动时间：即日起至2011年2月28日截止

全新VVVT发动机

时尚操控台

阔大舒适空间

江苏瑞沃汽车贸易有限公司

销售热线：025—52655158 52655168

服务电话：025—52655131

大明路直营店地址：大明路115号

4S旗舰店地址：江宁区东山街道润麒路10号

瑞风 瑞鹰 瑞骏 同悦 和悦 悅悦

江淮轿车